



Преступники требовали за коробку с нарезанной бумагой 450 тыс. рублей.

Ленинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Пермскому краю окончено расследование уголовное дело в отношении трех обвиняемых, по фактам вымогательства и похищения людей (п.п. «а, в, г,» ч. 2 ст. 163, п.п. «а, в, г, ж, з» ч. 2 ст. 126 УК РФ).

Следствие установило, что организатором преступления является ранее неоднократно судимый житель г. Перми.

Отбывая наказание в виде лишения свободы, он созванивался по сотовому телефону с соучастниками и разработал план совершения преступления.

По его просьбе одному из потерпевших была передана запечатанная коробка из-под обуви, в которой находилась нарезанная бумага. Потерпевшего попросили взять коробку для хранения на несколько дней, сообщив, что в ней находятся 450 тыс. рублей.

Во время отсутствия потерпевшего дома, была инсценирована кража коробки. На следующий день собственники начали требовать имущество обратно. Потерпевший объяснил ситуацию и предложил обратиться в милицию.

Мужчины не согласившись с предложением, избили потерпевшего и его брата, который в это время тоже находился в квартире. Угрожая ножом, их обоих посадили в машину и перевезли в помещение автосервиса, где приковали наручниками к батарее. Потерпевших избивали до тех пор, пока один из них не принес 15 тыс. рублей и написал расписку о том, что должен оставшуюся часть суммы денег с условием ежемесячной выплаты.

Оказавшись на свободе, потерпевшие незамедлительно обратились в правоохранительные органы.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

25 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/826584>